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BOSNA I HERCEGOVINA 
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KANTON SARAJEVO 
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n/r Kantonalna uprava za inspekcijske poslove 
 
 
Sarajevo, 30.10.2019. 
 
 
Zahvaljujem Ministarstvu prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša na odgovoru broj           
05/01-05-26804-36/19 od 26.09.2019​. godine, ovom prilikom da bi izbjegli gubitak vremena           
obraćam se i Ministarstvu prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša, te Kantonalnoj upravi             
za inspekcijske poslove da na ovim adresama nastave nadzor svako iz svoje nadležnosti, te              
poduzmu sljedeće aktivnosti: 
 
 
Hadži Idrizova 5 
Upravnik na zgradi: ​„SARAJEVOSTAN“ d.o.o. Sarajevo - redovni  
Predstavnik etažnih vlasnika: ​Adis Ćesić - prinudni  
 

1. Upravnik ​Sarajevostan d.d. iako je na računu imao dostatna sredstva u 2018. godini             
nije izvršio redovni tehnički pregled lifta što je isključiva zakonska obaveza upravnika​,            
molim KUIP da provjeri navode upravnika Sarajevostan d.d. da li se obraćao            
predstavniku etažnih vlasnika sa zahtjevom za ​odobravanjem sredstava za redovni          
godišnji tehnički pregled lifta, da li se u slučaju neodobravanja sredstava od strane             
PEV-a ​obratio Ministarstvu ili KUIP-u da izvrši nadzor​, ukoliko upravnik Sarajevostan           
d.d. ​nije poduzeo pomenute aktivnosti molim da se ​prekršajno kazni zbog           
neizvršavanja obaveza iz ​člana 41. stav (1) tačka d)​, a sve u vezi sa članom ​29. stav                 
(2) tačka m) i stav (4)​ važećeg zakona.  

 
Grbavička 87,89,91 
Upravnik na zgradi:​ „JOBING“ d.o.o. Sarajevo- prinudni 
Predstavnik etažnih vlasnika: ​Husnija Sefer - prinudni  
 

1. Prinudni predstavnik etažnih vlasnika ​Husnija Sefer je upozoren od strane upravnika           
„JOBING“ d.o.o. Sarajevo aktom broj 1001-a/18 od 19.11.2018. godine o           
nedostajućim sredstvima na računu zgrade potrebnim za redovni godišnji servis lifta,           
molim KUIP da izvrši nadzor da li je predstavnik etažnih vlasnika obavijestio etažne             



vlasnike o potrebi prikupljanja sredstava, ukoliko to nije učinio molim da se prekršajno             
kazni shodno ​članu 71.​ Zakona, a sve u vezi ​člana 54. stav (1) tačka t) 

 
 

 
 
Hamdije Ćemerlića 31,33 
Upravnik na zgradi: ​„SARAJEVOSTAN“ d.o.o. Sarajevo- redovan 
Predstavnik etažnih vlasnika:​ Husnija Sefer- redovan 
 

1. Upravnik ​Sarajevostan d.d. iako je na računu mogao imati dostatna sredstva u 2018.             
godini nije izvršio redovni tehnički pregled lifta na adresi ​Hamdije Ćemerlića 31, 33 što              
je isključiva zakonska obaveza upravnika​, a tokom godine je izvršavao radove koji            
nisu u skladu sa redoslijedom na osnovu člana ​29. stav stav (4) molim KUIP da               
provjeri da li se upravnik Sarajevostan d.d. obraćao predstavniku etažnih vlasnika sa            
obavijesti o nedostajućim sredstvima ​za redovni godišnji tehnički pregled lifta, da li se u              
slučaju neodobravanja sredstava od strane PEV-a ​obratio Ministarstvu ili KUIP-u da           
izvrši nadzor​, ukoliko upravnik Sarajevostan d.d. ​nije poduzeo pomenute aktivnosti          
molim da se ​prekršajno kazni zbog neizvršavanja obaveza iz ​člana 41. stav (1) tačka              
d)​, a sve u vezi sa članom ​29. stav (2) tačka m) i stav (4)​ važećeg zakona.  

 
 
 
 
Behdžeta Mutevelića 2A 
Upravnik na zgradi: ​„SARAJEVOSTAN“ d.o.o. Sarajevo - redovan 
Predstavnik etažnih vlasnika:​ Slobodan Maksimović - redovan 
 

1. Upravnik ​Sarajevostan d.d. iako je na računu zgrade na adresi ​Behdžeta Mutevelića            
2A imao dostatna sredstva u 2018. godini nije izvršio redovni tehnički pregled lifta što               
je isključiva zakonska obaveza upravnika​, molim KUIP da provjeri da li se upravnik             
Sarajevostan d.d. obraćao predstavniku etažnih vlasnika sa zahtjevom za         
odobravanjem sredstava za redovni godišnji tehnički pregled lifta u 2018. godini, da li             
se u slučaju neodobravanja sredstava od strane PEV-a ​obratio Ministarstvu ili KUIP-u            
da izvrši nadzor​, ukoliko upravnik Sarajevostan d.d. ​nije poduzeo pomenute aktivnosti           
molim da se ​prekršajno kazni zbog neizvršavanja obaveza iz ​člana 41. stav (1) tačka              
d)​, a sve u vezi sa članom ​29. stav (2) tačka m) i stav (4)​ važećeg zakona. 

 
Muhameda ef. Pandže 4A,4B,4C,4D,4E 
Upravnik na zgradi: ​„SARAJEVOSTAN“ d.o.o. Sarajevo - redovan 
Predstavnik etažnih vlasnika:​ Samir Cikotić - prinudni 
 



1. Upravnik ​Sarajevostan d.d. iako je na računu zgrade na adresi ​Muhameda ef. Pandže             
4A,4B,4C,4D,4E imao dostatna sredstva u 2018. godini nije izvršio redovni tehnički            
pregled lifta što je isključiva zakonska obaveza upravnika​, molim KUIP da provjeri da             
li se upravnik Sarajevostan d.d. obraćao predstavniku etažnih vlasnika sa zahtjevom za            
odobravanjem sredstava za redovni godišnji tehnički pregled lifta u 2018. godini, da li             
se u slučaju neodobravanja sredstava od strane PEV-a ​obratio Ministarstvu ili KUIP-u            
da izvrši nadzor​, ukoliko upravnik Sarajevostan d.d. ​nije poduzeo pomenute aktivnosti           
molim da se ​prekršajno kazni zbog neizvršavanja obaveza iz ​člana 41. stav (1) tačka              
d)​, a sve u vezi sa članom ​29. stav (2) tačka m) i stav (4)​ važećeg zakona. 

 
 
 
Ljubazno molim da me obavijestite o svim poduzetim aktivnostima te da mi ​obavezno dostavite              
kopije akata i rješenja koje su poduzete po gore navedenim pitanjima. 
 
 
 

 Zastupnik SBB BIH 
      Zvonko Marić 
 
 


